AauSall J) gl g il 4-2

Al CUE) Slay

CuilS 1)
f9= (4. 1).(5.73)) @h)— (ba) el
f- 1(96)—‘((14)( 3,5)}
ou f(x) = 3x - 7 <l 3|
s £ (x)
y=3x—-7 Al e Saa alan) @l gad
x=3y—7 X,y Y AalaaS Al S 30le) 1
x+7=3y yosiall 5 xsiall Ge IS g i 2 | Ge sl (8
x+7 y el Ll sl da 3 Cpdy =
3 Y Y yosidl ge Yy f7(x) o= 4
x+7 LA s oSl S
f @) =

Vol Ay Qg A1 (s sSre (13 Lo ppaal 881 Jadl) L) Jlasiaal (S <28y Lall jlas)

iy NEUN I | iy G120 ey
1 1 oY Al e \ d Sl oY Al
Y1 Lall jlasl | _ ks Y L)
S £ e T gl
A.Lmu,o).\S\@ e Loy dasd 3as) § ddass
B.J;‘J
<o ax T

Al Al e <L)
¢ 1(x) = x salaall Alall (5 sl Lagia JS S 53 IS 1)

ST o RS laf,g WG
[feglx) = [g°f 1(x) =x & AN
Vol AN bl S fx)=x—7,9g(x) =x+7 Jo 2a: Jha

[g°f1(x) =x [f°gl(x) = x

g(f(x) =glx—=7) flg) =flx+7)
=(x-=7)+7 =(x+7)-7
=x—-74+7 =x+7-7

=X =X

oy




